

【简讯】

★9月10日，我院迎来了2016级新生，校园里洋溢着一片热情喜气，新生们将在这里启航青春梦想，开始全新的大学生活。期间，院领导逐一走访学生宿舍，与新生及家长亲切交谈，并深入各个专业报到点，询问新生报道情况与住宿安排等情况，了解迎新工作的进展。

★9月13日下午，我院2015级专升本广告学专业党支部在康美校区宿舍楼举办了以“话中秋·思团圆”为主题的“两学一做”主题活动。活动期间，该党支部同学事先将筒装月饼和以“传承”为主题的支部设计印制的专属明信片准备好，逐个到访13名支部党员和14名入党积极分子的宿舍，向他们发放月饼和专属明信片。

★9月13日晚上，我院2014级应用心理学全体同学于萃华楼C#301举办了“专业两周年庆祝中秋博饼活动”，活动现场，“踩气球”、全体同学一起唱“生日歌”、分组展开博饼等活动，引得现场欢笑不断。

★9月14日中午，由我院所生命科学系与化学系团总支青年志愿者协会在康美校区旧社区门口展开以“预防登革热，从基本开始”为主题的宣传活动。活动期间，该系成员精心布置了活动现场，高高举起的横幅，再加上热情洋溢的口号，吸引了许多过路的同学驻足围观。再加上主办方相关人员耐心地为同学们答疑解惑，让同学们更深入的了解登革热等传染病方面的知识。

★9月10日、21日以及23日，由我院青年志愿者协会主办的爱心扫码、回收废弃物活动等一系列爱心纸工程活动分别于康美、美林两校区举行。在爱心扫码活动现场，新生及家长以扫二维码的形式关注闽科青年志愿者协会微博、微信以及QQ咨询群，了解更多资讯，并赠送精美的笔筒以及提供水给新生。回收废弃物活动期间，志愿者们分别到各个宿舍搜集废纸、瓶子书籍等可回收物品。

★9月20日中午，我院人文艺术系团总支于旧社区门口开展以“心随衣动，情暖闽科”为主题的新生军训服装缝补活动。活动期间，该活动负责人组织参加活动的成员于旧社区积极宣传，在此过程中也向新生分享军训经验与注意事项，热情地引导需要缝补衣服的新生到大本营进行登记并缝补，现场工作井然有序。人文艺术系的同学们利用专业知识帮助新生的同时也给自己一个动手实践的机会。

责任编辑：福建师范大学闽南科技学院闽院通讯社

发放范围：学院领导、各职能部门、各系部、中心、辅导员、学生两委各部门、学生社团联合会、各团支部

电子邮箱：mnk_jxy@126.com

4



团学动态

tuan xue dong tai

共青团福建师范大学闽南科技学院委员会 2016年第五期 总第64期 2016年10月14日

我院举办2016年大学生骨干培训班

8月29日至9月4日，我院举办了2016年大学生骨干培训班，新一届院、系学生组织主要学生干部300多人参加培训。

培训班采取课堂讲授、小组研讨、观摩影像资料、素质拓展相结合的方式。培训期间，邀请了学院院长邱永果、院党委常务副书记林明旭、院党委副书记李彬源、学工部部长林树生、团委书记庄天怀等领导老师为学生干部开展系列讲座，从不同角度打开学生干部的思维，开拓其视野，提升学生干部思想政治素质和政策理论水平。此外，还邀请了福建师范大学团委书记陈志勇，为学生干部讲述网络新媒体时代所带来的社会生活变革，网络新媒体时代意识形态的乱象百态及怎样正确面对这快速发展的网络新媒体时代。



暑期社会实践经验交流会

9月7日晚，由我院团委主办，青年志愿者协会承办的暑期社会实践经验交流会在康美校区图书馆评建办召开，本次交流会邀请了院党委副书记李彬源、团委书记庄天怀、思政教研部主任郭伟、团委办公室主任黄俊敏、人文艺术系团总支书

1

记吕佰万、计算机系团总支书记陈章官、光电信息系团总支书记黄洪梅、党工部老师郑将来以及社会实践队员70余人与会。会议由庄天怀主持。

交流会上，长白山队伍Firefly实践队通过视频拉开此次交流会的序幕，向老师同学们分享了Firefly队伍的实践成果。通过对当地旅游产品包装设计的认识，



重点阐述了当代大学生应理论与实践并行，才会有更大的收获这个观点。紧接着，“探路者队”从“简介”、“地点”、“发现”和“总结”四个方面介绍该实践队的历程，让同学们树立正确的就业、创业观念。其次上台分享的是“小太阳”实践队，他们走进乡村，做志愿服务支教教育人，学习党员优秀品质，强调了公益实践的重要性，鼓励更多的同学能参与到公益事业中。此后，各实践队的学生逐一发言，与老师、同学们畅谈自己的感想体会。郭伟向同学们提出了两点希望：希望实践队能成为学院品牌，希望同学们能在实践的过程中收获成长。

会上，李彬源充分肯定今年我院社会实践活动取得的成绩，谈了自己的体会，他说道：“实践的目的是受教育、长才干、做贡献，在实践中，成才是结果，成长是过程，要敢想、敢做，才能收获自己的成果。”

我院2016级新生军训歌咏比赛

9月22日晚，由我院团委主办，学生会文艺部承办，各系学生会文艺部协办的“飒爽英姿，为军歌唱”2016级新生军训歌咏比赛分别在美林、康美两个校区举行。院长邱永果，院党委常务副书记林明旭，院党委副书记李彬源，武装部主任苏清山，美林校区综合办公室主任吴永进，学工部副部长刘健，团委书记庄天怀，团委副书记曾荣根，团委老师江丹丹、华清、卢月云，张倩茹等出席此次比赛并担任评委。

美林校区共有10支参赛队伍。比赛在城市管理专业同学带来的《战之必胜》

拉开了序幕。接着，市场营销专业的同学们演唱的《在灿烂阳光下》充分的表现了军人昂扬向上的精神。随后，《强军战歌》、《祖国不会忘记》、《中国军魂》、《一二三四歌》等经典曲目接踵而来。军歌比赛正如如火如荼的进行着。英语专业的同学们更是以一首《当那一天来临》唱出了“时刻准备着”的军人本色，将本次比赛推向了高潮。比赛现场十分热烈，同学们的欢呼声、呐喊声、掌声交织成一片。最后，比赛在表演嘉宾林中毅同学带来的《梦想天空分外蓝》中完美收尾。

康美校区共有15个专业参加比赛。计算机科学与技术（单招）带来的《军歌飞扬》拉开了比赛的序幕。紧接着，光电信息与工程带来的《好男儿就是要当兵》以整齐的队列、飒爽的风采、嘹亮的歌声表达出了军人英姿飒爽、顶天立地。接下来，《一二三四歌》、《当兵的就是那么帅》、《中国军魂》等一首首脍炙人口的军歌，同学们身临其境的演唱使整场比赛高潮迭起，精彩纷呈，在场观众不时爆发出阵阵掌声。比赛在大学生艺术团带来的舞蹈表演中完美落幕。



经过激烈角逐，美林校区英语专业荣获本次军歌大赛一等奖，英语专业的吴展欣同学获得了最佳指挥奖。康美校区通信工程专业以91.52分摘得桂冠，通信工程田迦轶同学与应用心理学杨沛雯同学并列获得最佳指挥奖。

3